

我们的节日·重阳

市委宣传部分开展重阳节志愿服务

本报讯(记者 孙雄)为进一步弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,营造全社会关心老年人的良好风气,10月11日上午,市委宣传部分组织党员干部深入盐湖区东城街道禹都花园社区开展“金秋贺重阳 千群一家亲”志愿服务。

活动中,志愿者们与老人们亲切交谈,询问他们的生活状况和需求,倾听他们的故事和心声,并用通俗易懂的语言为老人们宣讲党的二十届三中全会精神,让他们更好地理解党的方针政策。同时,还捐赠创建文明城市物资,慰问社区退役老兵、失独老人、困难老人等特殊群体,进一步营造爱老、助老的社会氛围。

据了解,市委宣传部分与禹都花园社区结对帮扶以来,多次深入社区实地调研,为社区群众解决困难问题,为社区广场安装文明创建宣传栏,为社区新时代文明实践站捐助会议桌、投影仪、健身器材等设备,捐赠各类图书1000余册,解决了实践站定制书架费用等问题,累计开展志愿服务活动80余次,以实际行动助推基层社会治理提质增效。

市民政局组织慰问全市237名百岁老人

本报讯(记者 王月文)九九重阳节,浓浓敬老情。今年10月是第15个全国“敬老月”,为弘扬尊老、敬老、爱老、助老的中华民族传统美德,我市民政局于10月1日至11日开展走访慰问活动,为全市237名百岁老人送上党和政府的深切关怀与节日祝福。

活动期间,民政部门工作人员

每到一户,都会与百岁老人及其家人促膝而坐,闲话家常,详细了解老人的饮食、健康等生活状况,并送上节日慰问品。同时,工作人员还叮嘱老人家属要悉心照料老人的生活起居,确保他们晚年生活幸福安康。

市民政局相关负责人表示,老年人是家庭和社会的宝贵财富,他们的健康与幸福离不开家人的悉心照

顾,呼吁广大市民继续传承和发扬中华民族尊老敬老的好风尚,让这一优良传统代代相传。下一步,市民政局将继续认真贯彻落实积极应对人口老龄化国家战略,进一步弘扬孝亲敬老优良传统,努力营造全社会关心关爱老年人的良好氛围,将通过更多切实可行的措施,让老年人共享经济社会发展成果,安享幸福晚年。



图①:重阳节之际,平陆县润泽康养服务中心开展了喜迎重阳活动,丰富老年人的文化生活,营造尊老爱老的良好社会氛围。

特约摄影
权永军 摄

图②:10月11日,稷山县的老年人在民乐体育公园舞动“彩带龙”。她们上下翻飞着10米长的“彩带龙”,在运动中强身健体,欢庆重阳。

特约摄影
栗卢建 摄

图③:10月10日,闻喜县社区服务中心兴南西街社区健康小屋和县卫健局的医护人员来到海天嘉园小区,登门为老年朋友量血压,进行血糖检测和常见疾病义诊。

特约摄影
刘佳
刘景国 摄

垣曲县皋落乡四村共庆重阳节

本报讯(见习记者 徐帆扬 通讯员 范雪静)10月11日,垣曲县皋落乡在4个村同时举办“情暖重阳 爱在皋落”庆祝九九重阳节暨新时代文明实践主题活动,邀请各村65周岁以上1500名老年人齐聚一堂,共庆重阳。

集中发放一批赡养老人金。为了督促子女履行赡养老人义务,由各村道德评议委员会牵头,通知每一位子女上交赡养老人金。这一天,全乡集中发放第三季度赡养老人金50余万元。

进行一次健康体检。在活动现场,由乡卫生院和各村级卫生室组成4个医疗团队,对老人们进行体检、防“三高”宣传,提供健康咨询服务,全力为老年人的身体保驾护航。

进行一次精神慰藉。设置理发处,为老年人免费提供理发服务。老年人需在子女的陪伴下到场参加活动。父母与孩子来一次“爱的抱抱”活动,现场为他们拍一张“幸福照”。

举办一场文艺表演。各村专门邀请文艺团队组成了独具特色的文艺表演,有红歌联唱、乐器表演等,还有老人自发上台表演,演出现场气氛热烈。一起吃一顿团圆饭。各村聚餐席面按照不超过300元规定标准,准备了软嫩的扣碗、热气腾腾的杂烩菜,还有子女们亲自包的饺子。



夏县裴介镇开展重阳节文艺表演活动

本报讯(记者 韩维元 通讯员 张丹颖)10月11日上午,夏县裴介镇党委联合各村开展“九九重阳节 浓浓敬老情”志愿服务文艺表演活动。

演出在震撼有力的功夫扇表演中拉开帷幕,轻盈的舞步、欢快的曲风瞬间将现场的气氛点燃。歌唱、

舞蹈、戏曲、模特秀、话剧等形式的文艺节目轮番上演。演出人员载歌载舞、精神抖擞,以“接地气”的动情表演感染了在场的观众,为现场观众带来了一场视听盛宴,赢得了大家的热烈掌声。

此次文艺汇演,不仅弘扬了中华民族传统文化,让老年人感受到了温

暖与关爱,更展示了老年朋友老有所为、老有所乐的精神风采。

今后,夏县裴介镇将继续弘扬传统美德,营造尊老、敬老、爱老、助老的社会氛围,积极探索“文化养老”模式,通过举办各种丰富多彩的文艺活动,展示多元乡村文化,为老年朋友搭建更多沟通交流 and 展现自我价值的平台。

政务动态

2024年“我们的节日·重阳”舜帝德孝主题文化活动启动

本报讯(记者 牛嘉豪)10月11日,2024年“我们的节日·重阳”舜帝德孝主题文化活动在运城学院启动。省委宣传部部务会成员、省文明办专职副主任李立平,市委常委、宣传部部长王志峰出席并观看“我们的节日·重阳”新时代文明实践项目交流展演。

展演开始前,李立平、王志峰一行走进盐湖区社会福利服务中心,向参加“情暖夕阳 爱聚重阳”文明集市的老年朋友致以节日的问候。

交流展演以近年来盐湖区涌现的优秀新时代文明实践项目为创作原型,用小品、快板、眉户、合唱、朗诵、讲述等艺术形式,通过舞台表演

形式全方位展示各条战线项目化推进新时代文明实践工作成效,全面提升新时代文明实践项目化、常态化水平。

本次主题文化活动按照“高效、节俭、安全”的理念,围绕“传承德孝文化 深化文明实践”主题,共策划举办7项内容,分别是“我在新时代文明实践中心过重阳”主题活动、“我们的节日·重阳”新时代文明实践项目交流展演、“情暖夕阳 爱聚重阳”文明集市、“我有拿手戏”群众文艺展演、德孝传承主题班会(队)会、九九重阳敬老宴、“爱尚盐湖”千人合唱公益活动重阳专场。

市市场监管局召开严厉打击肉类产品违法犯罪行为专项整治工作调度会

本报讯(记者 乔植)为全面加强肉类产品监管,提升肉类产品质量安全水平,10月10日,市市场监管局召开严厉打击肉类产品违法犯罪行为专项整治工作调度会。

会议通报了全市打击肉类产品违法犯罪专项整治行动阶段性进展情况,并对专项整治行动下一步工作进行安排部署。各县(市、区)市场监管局相关负责人分别就专项整治工作开

展情况进行汇报。

会议强调,要强化协调联动,联合公安、农业农村部门进一步加大检查力度和案件查办数量,有效形成监管合力;要加大执法力度,深挖肉类产品违法犯罪源头线索,通过查处一批重点案件、惩处一批违法犯罪分子、曝光一批典型案例,有效打击肉制品领域违法犯罪行为,切实保障广大人民群众食品安全。

芮城县人民医院荣获省卫生健康委表彰

本报讯(记者 荆建勇 通讯员 李荣 张学晋)10月9日,山西省县级综合医院医疗服务能力对标提升达标工作推进会议在太原举行,会议对2023年度达到国家和我省认可的三级医院医疗服务能力的10个县级综合医院进行表彰。

作为全省117所县级医院中仅有的10所受表彰单位之一,芮城县人民医院被山西省卫生健康委员会授予“‘建高地 兜网底 提能力’强医工程县级综合医院三级医院医疗服务能力达标单位”,并获得2023年度强医工程“以奖代补”专项资金奖励。

近年来,芮城县人民医院在县委、县政府的坚强领导下,开辟赛道、奋勇

争先,真发展、真提质,不断强化内涵建设,一级科室设置扩面提质,二级科室和亚专业得到发展,新技术新项目新装备得到引进应用,医疗服务能力、医疗质量持续提升,先后被国家卫生健康委确定为全面提升县级医院综合能力第一阶段、第二阶段500家县医院之一;入选“千县工程”综合能力提升医院名单,成为首批“千县工程”示范单位。

芮城县人民医院将继续以服务能力提升行动为载体,着力在服务流程、服务环节、服务环境和服务模式上尝试新的突破,巩固强医工程成果,实现医疗服务能力持续稳中有进。

闻喜县

“五学联动”提高公务员政策法规水平

本报讯 近年来,闻喜县多措并举抓好《中华人民共和国公务员法》及配套法规的贯彻落实,切实提高公务员工作规范化水平。

领导干部带头学。把公务员法及配套法规纳入党委(党组)中心组学习内容,特别是在县委理论学习中心组扩大会议上,由县委组织部副部长进行专题领学、辅导。

组织部门原学。县委组织部高度重视,坚持把公务员法及配套法规作为部务会和组工干部履职的必修课程,第一时间组织开展学习、研究、解析,充分了解、掌握有关精神内涵和具体要求。

组织人事干部专题学。举办组织(人事)干部综合素质能力提升培训

班,将公务员法及配套法规纳入干部任职培训必修课程,采取集中授课、结业测试等形式,进一步提高组织(人事)干部履职能力。

公务员股室深入学。严格按照公务员法及配套法规有关原则和要求深入学习,确保与中央、省委和市委相关法律法规政策相配套、相一致,确保公务员录用、调任等工作依法依规、有序操作。

全体干部覆盖学。在全县机关单位中开展公务员法及配套法规学习宣传活动,依托“三会一课”、主题党日活动等,让全县干部知晓公务员法及配套法规内容,营造浓厚的学习氛围。

(马 骁)

盐湖区委统战部

精准施策助推民营经济高质量发展

本报讯(记者 冯潇楠 通讯员 原屹琳)今年以来,盐湖区委统战部紧扣“两个健康”主题,积极构建“亲”“清”新型政商关系,创新举措,助企纾困,赋能民营经济高质量发展。

一是创新沟通机制,搭建政企交流新平台。创新完善企业家主席会长轮值制度,发挥盐湖区总商会“企业会客厅”作用,畅通民营企业沟通渠道,推动政策落实,以会客之意、商谈之心、营商之本,持续深化创新创业指导、优化营商环境、精准化服务,为企业发展赋能助力。

二是强化金融保障,为企业发展注入活力。与邮储银行运城分行等金融机构签订金融战略合作协议,进

一步加大对民营企业的支持力度,为民营企业提供全方位、多层次、精细化的金融服务,通过深化“银行+企业”合作模式,拓宽企业融资渠道,降低融资成本,实现资源共享、优势互补,为企业提供充足的资金保障。

三是组织多样活动,提振企业发展信心。组织企业调研学习交流,深入其他企业实地考察,学习先进管理经验和技术创新成果,促进企业间学习进步。举办“经营主体畅谈日”民建企业专家专场座谈会,认真倾听企业需求。开展“民企服务月”活动,邀请专家深入企业宣讲财税、法律、惠企政策等内容,增强企业的合规经营意识和风险防范能力,坚定民营企业发展信心。